

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 24.11.2021 Numéro de publication: HR02-1005341723

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation PACT Capital AG, Risch, nouveau Genève

PACT Capital AG (PACT Capital Ltd) (PACT Capital SA) Rue du Rhône 67 1207 Genève

Jusqu'ici

PACT Capital AG [PACT Capital Ltd] [PACT Capital SA], précédemment à Risch, CHE-477.731.253 (FOSC du 07.07.2021, p. 0/1005242320). Nouveau siège: Genève, Rue du Rhône 67, 1207 Genève. Nouveau but: La société a pour but la recherche de projets durables pour la réduction des émissions de gaz à effet de serre, le développement de tels projets, la participation à de tels projets, l'échange de certificats de réduction des émissions, le développement d'une plateforme numérique basée sur la technologie du registre distribué pour un tel échange. La société peut créer des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger, reprendre des bureaux de représentation, exercer toutes les activités commerciales et conclure des contrats de toute nature qui peuvent être favorables à l'objet de la société ou qui sont directement ou indirectement liés à l'objet de la société. La société peut acquérir, détenir, grever et vendre des biens immobiliers en Suisse et à l'étranger (à l'exclusion des opérations prohibées par la LFAIE). La société peut accorder des prêts et d'autres financements directs ou indirects à ses filiales directes et indirectes ainsi qu'à des tiers, y compris ses actionnaires directs et indirects ainsi que leurs filiales directes et indirectes, y compris dans le cadre d'accords de cash pooling (centralisation de trésorerie), et fournir des garanties de toute nature pour leurs engagements, y compris au moyen de privilèges ou de cessions fiduciaires d'actifs de la société ou de garanties de toute nature, à titre onéreux ou non. Communication aux actionnaires: écrite (courrier recommandé, fax, email ou autre moyen de communication électronique). Nouveaux statuts du 15.11.2021.

Registre journalier no 28086 du 19.11.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 129, Date: 07.07.2021

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève